



СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ
СРБИЈЕ

СРПС

Београд, Трг Николе Пашића бр. 7/2, соба 204; тел: 011/322-0317; email: sob@beograd.com; моб: 065/911-5119; www.srps.rs

Број: 10

Београд: 11. 04. 2022.

Председник Републике Србије Александар Вучић
Влада Републике Србије премијерка Ана Брнабић
Министарство финансија министар Сениша Мали
Министарство просвете, науке и технолошког развоја министар Бранко Ружић

Поштовани,

На основу последњег извештаја Завода за статистику просечна плата на територији Републике Србије за јануар месец износила је 70.920,00 динара а просечна плата у образовању за исти месец 66.652,00 динара што је за 6,01 % испод републичког просека. Још једном да истакнемо да су плате у образовању најниже од свих делатности које се финансирају из буџета а да је квалификациона структура у образовању 80% висока стручна спрема.

Просветни радници, запослени у установама образовања и васпитања у протекле две године, за време трајања епидемије covid 19 дали су максималан допринос функционисању образовног система у земљи, држећи различите облике наставе, одржавајући онлајн наставу уз помоћ властитих средстава сналазећи се на разне начине како би васпитно образовни систем функционисао несметано.

Због изузетног залагања за време епидемије додељене су солидарне помоћи запосленима у разним делатностима, осим запосленима у образовању, иако је много пута до сада истицано како просветни систем функционише беспрекорно. За време предизборне кампање Председник Републике Србије је изјавио да је предложио премијерки и министру финансија да пронађу простор да се једнократно помогне просветним радницима са 10 000 динара или 100 еура и да ће настојати да ту помоћ добију до 1. маја.

На основу горе наведених чињеница указујемо надлежнима на незадовољство просветних радника који траже да се уважавају на исти начин као и сви буџетски корисници. Тражимо повећање плата јер никада плате просветних радника до сада нису биле оволико испод републичког просека. Тражимо исплату солидарне помоћи јер изгледа да једино наш допринос није вреднован.

За СРПС, председник
Слободан Брајковић